

长子县：精准对接“促联姻”省校合作“结硕果”

11月24日，中国人民大学4名学生在长子县开展5天的暑期社会实践。

11月16日，长子县与中央美术学院雕塑系签署深校合作框架协议；

11月31日，长子县与中国农业大学签署全域有机建设项目合作协议；

12月23日，中国矿业大学环境与测绘学院与长子县签署合作协议，将长子一中确定为“优质生源基地”。

这是长子县省校合作工作部分台账清单，也是省校合作工作的成果体现。今年以来，长子县认真落实市关于深化省校合作的决策部署，以“12大基地”建设为载体，全面梳理县域优势和项目需求，精准在全国各大高校，持续推动县校合作广结“联姻”，频结硕果。

强化组织领导 高位推动“见”成效

深化省校合作是省委深入实施创新驱动、科教兴才、强省战略的重要举措，是引育一流人才的关键。深化省校合作开展以来，长子县第一时间制发《深化省校合作工作方案》，成立由县委书记、县长任组长的工作领导小组，明确“12大基地”牵头单位，具体承担基地建设运行工作；组建7个专班，形成分管处级干部对接洽谈、职能部门实施、组工干部联络推进的工作机制，构建起上动、部门互动，齐抓共管的工作格局，推动省校合作取得显著成效。

工作有效落实。

截至目前，已与中央美术学院、中国政法大学、中国农业大学、北京师范大学、浙江大学、中国矿业大学、中国矿业大学（北京）等全国7所高校开展合作，启动了包括战略决策咨询、科技创新合作、成果转化、高校优质生源基地、技能服务人才培养、大学生实训等多个深度合作项目。

发挥比较优势 精准对接“深”融合

丰富厚重的历史文化、优质多样的农副产品、绿色宜居的生态环境，这些都是长子独特的资源禀赋。长子县立足县域经济和产业发展实际，优化供需对接路径，依托高校人才资源、科技成果富集等优势，充分发挥区位、文化、资源、环境等方面的优势，摸清项目需求，精准对接高校，推动合作项目开花结果。

与中国农业大学开展全域有机农业建设项目，建立县、乡、村三级农田转化有机肥生产技术试验示范点，推进全县有机旱作农业发展；与中国政法大学法学院开展法治政府研究、党政干部培训等项目，提高党政干部依法行政能力；发挥法兴寺、崇庆寺的彩塑特色优势，与中央美术学院雕塑系开展合作，通过教学实践基地建设、文创产品研发等，更好地保护与传承历史文化遗产；中国矿业大学环境与测绘学院与长子一中签署合作协议，将长子一中确定为“优质生源基地”；与浙江大学开展全域土地综合整治试点项目，将为整治区域新增耕地176公顷，同时引进山地微循环牧场、红色历

史文化等产业项目，“村庄发展、村民增收”的梦想，将一点点照进现实……

一个个项目的签约落地，不断促进了科研成果就地转化，推动产学研深度融合，有效推动科研与发展同频共振、高校与县域互利共赢。

提供服务保障 创造合作“优”环境

人才是驱动全方位高质量发展的不竭动力。长子县将人才作为深化省校合作的关键，用真金白银和真情实意引进人才、留住人才。

设立专项资金，用于考察调研、基地建设、项目推进，支持省校合作项目落地；对高校的科研平台延伸、创新平台建设、科技成果转化、重大科研项目攻关等加大支持力度，予以奖励；整合县宾馆、县委党校、企业培训基地的优质食宿资源，为到长子县实习实训的高校学生提供生活保障，给予每人每月不低于1000元的生活补贴，并购买意外伤害保险；完善高层次人才引进激励政策，配备人才公寓，全面配套生活保障设施，同时给予医疗紧缺技术人才每年1万元生活补贴，享受期3年；打造稀缺人才“绿色通道”，营造创新创业的良好环境……

水深则鱼知聚，林茂则鸟有归。一系列“暖心”措施，保障了人才在长子县的安身、安心、安业，也将吸引着越来越多的人才、技术、项目向长子集聚，为全方位推进高质量发展持续注入强劲动能。

马丽虾

加强快递消毒消杀 控制防范输入风险



当前，疫情防控形势复杂而严峻，有效控制和防范新冠病毒通过物流渠道输入，是当前疫情防控工作的重中之重。长子县快运行业严把邮件包裹进入关口，全力加强现场管理和服务管理，严格落实消毒消杀措施，防止疫情通过快递渠道传入本地。

11月18日，记者在中国邮政快运长子营业部看

到，长子县邮政分公司里一辆辆快递车、货车来回穿梭，快递员们戴着口罩忙着收件、分拣、派件，有的工作人员正拿着消杀壶，对场地、邮递车辆及部分快递进行消毒。疫情防控期间，进入营业部的一切转运货物车辆和货物都经过严格的消杀，人员都要进行体温测量和信息登记，严格落实疫情防控各项举措。

长子县邮政分公司揽投部负责人范向军向记者介绍，首先，要确保自己的员工在操作过程中是安全的，所有员工进来必须先进行体温检测，并专门登记；其次，对所有进来的外来人士都必须扫码然后测量体温，再进行登记；第三，对于进出口的邮件，严格按照程序进行消毒，高风险地区的快递全部暂停收寄，我们每天都会实时更新高风险地区的物流快递，第一时间通知客户及业务员，目前每天的进出邮件在7000件左右，对所有的快递都严格执行实名登记、开箱验视、过机安检

“三项制度”。

在分拣中心，浓烈的消毒水味迎面扑来，记者看到这里的工作人员都佩戴着口罩，一次性手套，对消毒后的邮件进行分拣；来取件寄件的顾客也是经过严格扫码、测体温、登记后才能进入取件寄件区。

对于疑似冷链食品，快递公司设专门的隔离区，派专人进行消毒，负责管理登记并上报，合格后再通知客户来取件，确保所有的快件进出都是安全的。

据了解，邮政快递公司的工作人员已全员接种新冠疫苗，并定期进行核酸检测；每天全方位、无死角进行场地、车辆消杀，所有快件需经过三至四次消杀程序，做到收寄快件100%消杀，确保客户取件件件安全。

县工信局主任科员魏跃斌说：“我们工信局要求驻县各快递公司要加强全体人员和进出车辆的管理，严格登记，测量体温，扫健康码，对所有车辆采取消杀措施，把好场所消毒关，强化信息登记，加强应急储备，同时，为了督促快递企业严格执行防疫措施，我们还经常开展巡查检查，发现有不到位的情况，及时督查纠正。”

泽峰 安欣 陈尧

色头镇组织开展道德评议会 让文明乡风润民心

本报讯 为教育引导群众遵守道德规范，树立文明新风，11月16日，色头镇组织召开道德评议会，由群众推荐的老党员、老干部、老教师和群众代表担任评议员，评选出5名道德模范人员。

评议会针对农村中“五风”和“五乱”等现象进行评议，评议员积极踊跃发言，列举身边存在的好人好事并提出表扬，随后，评议小组成员秉持公正公开原则，评选出5名道德模范人员。

评议会结束后，评议小组成员走访了模范儿媳宋清苗，对她勤劳质朴、孝敬老人的美好品格提出表扬，鼓励她继续发挥榜样示范作用，让道德的正能量在社会得到广泛传播。

通过这次活动，进一步挖掘了道德模范典型，对引导教育群众起到了积极作用，下一步，色头镇将继续加大宣传引导，促进乡风文明稳步提升，推动乡村振兴深入实施。

宋云 王浩东

我县北高庙烈士陵园上榜第一批省级红色文化遗址名录

本报讯 目前，根据《山西省红色文化遗址保护利用条例》有关规定，山西省人民政府核定并公布了191处山西省第一批省级红色文化遗址名录，其中，我县北高庙烈士陵园榜上有名，列入烈士纪念设施。

北高庙是“上党战役”的主战场之一，开辟为革命烈士陵园后，一直是全县党政干部、中小学生、社会团体接受传统教育、国防教育、未成年人思想教育的主阵地。依托北高庙烈士陵园，还建设了北高庙水

上公园，增设了旅游景点，进一步提升了烈士陵园的功能与品质，年接待游客逐年提升，2020年接待游客近10万人次。

北高庙烈士陵园管理处主任李萍表示，此次入选首批省级红色文化遗址名录后，将切实落实落细保护管理责任，保护好、管理好、运用好珍贵的红色资源，在确保红色文化遗址安全的前提下，加大挖掘保护和传承利用，充分发挥红色资源，助力全县党史学习教育、革命传统教育、爱国主义教育深入开展。

晓丹 刘盼

县委第二巡察组巡察县人民检察院工作反馈会召开

本报讯 11月16日，县委第二巡察组巡察县人民检察院工作反馈会在县检察院五楼会议室召开。县人民检察院党组书记、检察长郭永革和县委巡察组领导出席了会议。

会上，县委巡察组就巡察县检察院工作中发现的问题进行了全面客观反馈，并提出针对性意见和要求。

郭永革表示，要进一步提高政治站位，强化责任担当，发挥“头雁效应”，成立专班，挂图作战，实施闭环式管理，找准症结，列出清单，落实到人，以钉钉子的精神抓好整改，努力实现标本兼治。要着眼常治长效，将整改落实与院党组主体责任落实、作风纪律建设、队伍建设、党风廉政建设、党史学习教育和政法队伍教育整顿“回头看”相结合，全面推进从严治党，为经济社会高质量发展提供强有力的保障。

省公路局长治分对省道黄龙线长县过境公路改建工程进行综合检查

本报讯 11月18日，由省公路局长治分局局长杜立新带队的综合检查组来我县，就省道黄长子县过境公路改建工程开展下半年综合检查召开座谈会。县交通运输局负责人等一同参加。

检查组一行采取听取汇报、查阅资料、实地查看等方式，从疫情防控、工程进展、工程质量、安全管理等方面进行了综合检查。在县宾馆二楼会议室召开的汇报会上，检查组一行听取了该项目基本情况汇报，并要求，要严把质量关，加强对项目沿线安全隐患的排查处置，严格管控施工质量和工序，全面推进项目提速增效；要压实工作责任，抓好安全生产，疫情防控各项工作，确保项目建设有序推进。

会后，杜立新一行还深入项目现场，对路面、交通安全设施等进行了实地检查。马赛 刘

石哲镇良坪村组开展道德评议 助力乡风文明

本报讯 美丽乡村人人建，文明乡风润民心。11月17日，石哲镇良坪村召开道德评议会，积极践行科学文明的生活理念，促进农村精神文明建设。

在评议会上，大家共同学习了《村规民约》，身边榜样力量，共话村容村貌；村支两委、党员代表们踊跃发言，对村支两委提名的道德模范人员进行评议，审议表决出5名道德模范。

石哲镇良坪村积极引导村民遵守公民道德规范，持续深化移风易俗，弘扬时代新风，自觉抵制攀比、大摆宴席、铺张浪费等不良风气，号召村民勤俭节约、遵守公德、文明健康的生活方式。良坪村党支部书记常虎龙说：“道德评议会的形式很好，今后，我们将充分利用这个载体，不断发掘榜样力量，把我们村建设得更好。”宋云 郭

寻亲公告

付若谦，男，出生日期2020年9月15日（农历），于2020年9月15日在山西省长子县被付良事实收养，现住上党区郝家庄镇岭上村，无明体貌特征。

以上人员目前未找到生父母，特发布寻亲公告，请知情人或亲生父母在七日内与我所联系。

联系方式：长治市公安局上党分局郝家庄派出所所长王警官 0355-8203233

长治市公安局上党分局郝家庄派出所

2021年11月16日